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Ata  da  sessão  do  Resultado  Final  do  concurso  para  provimento  do  cargo  de 
Professor Adjunto na Área de Geografia Física - Geoecologia do Departamento de 
Geografia do Instituto de Geociências da Universidade Federal do Rio de Janeiro.

Às  quatorze  horas  do  dia  doze  de  novembro  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  no  link 
(https://meet.google.com/zqb-jygb-grj),  reuniu-se  a  Comissão  Examinadora  do  referido 
concurso  para  que,  na  presença  dos  candidatos,  fossem  divulgadas  as  planilhas 
elaboradas  por  parte  de  cada  membro  da  Comissão  Examinadora  e  entregue  neste 
momento ao Presidente da Comissão Examinadora. A seguir, o Presidente da Comissão 
abriu os envelopes que lhe foram entregues por cada examinador e foi feita a leitura  das 
notas  atribuídas  aos  candidatos.  Todas  as  notas  foram  inseridas  em  planilha 
compartilhada on-line, na presença de todos os participantes. A seguir o Presidente da 
Comissão Examinadora concluiu o processo de julgamento, declarando a classificação 
dos aprovados. Conforme consta no Edital n° 54, de 30 de janeiro de 2024, publicado no 
Diário  Oficial  em dois de fevereiro  de dois mil  e vinte e quatro,  Edição 24,  Seção 3, 
Página 71, foram conferidas as indicações feitas por cada examinador para provimento da 
vaga  e  indicado  para  o  cargo  de  Professor  Adjunto  na  área  de  Geografia  Fìsica: 
Geoecologia do Departamento de Geografia do Instituto de Geociências da Universidade 
Federal do Rio de Janeiro o nome de Roberta Pereira da Silva em primeiro lugar, Luana 
de Almeida Rangel em segundo lugar, e Leonardo Esteves de Freitas em terceiro lugar.  
Nada mais havendo a tratar, lavro esta Ata que lida e aprovada, vai assinada por nós e  
pela Comissão Examinadora. Departamento de Geografia - Instituto de Geociências, 12 
de novembro de 2024.

   _____________________________                           ___________________________

                Simone Silva Meruzzi Tavares                                           Patrick Lopes Esteves           
   Secretário                                                                    Secretário
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